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Науково-педагогічні працівники постійно потребують вдосконалення 
своїх професійних навичок, що пов’язано із необхідністю відповідати на 
складні виклики життя. В умовах поширення пандемії COVID 19 організація та 
реалізація дистанційного навчання є першочерговим завданням сьогоднішньої 
освіти. 

У перші дні карантину, створивши для спілкування зі студентами групи у 
Viber і використовуючи віртуальну дошку Padlet (рис. 1.) для завантаження 
навчально-методичних матеріалів, ми шукали платформу яка б дозволяла 
проводити консультації, перевіряти знання і вести ефективне спілкування. 

 

 
Рис. 1. Скріншот сторінки OrganicChemistryна сайті Padlet 

 
Огляд internet блогів та вебінарів, засвідчить найбільшу популярність 

таких освітніх платформ, як Moodle, GoogleClassroomі Edmodo. У СНАУ 
дистанційне навчання студентів заочної форми вже декілька років реалізується 
саме на платформі Moodle, проте включати студентів до неї може лише 
адміністратор ВНЗ. Ми працюємо із студентами факультету ветеринарної 
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медицини на якому не передбачено таку форму навчання, тому запропонували 
студентам обрати з GoogleClassroom і Edmodo. Зазначимо, що проводимо 
навчання іноземних студентів із Індії, Марокко, Нігерії, Гани та Королівства 
Есватіні англійської мовою, а Edmodo в англомовних країнах позиціонується як 
соціально-навчальна мережа, такий собі освітній Facebook і деякі студенти вже 
були з ним знайомі. 

Отож, платформою для реалізації дистанційної освіти ми обралиEdmodo. 
Переваги її використання: безкоштовний доступ (три групи користувачів: 
викладачі, студенти та, за бажанням, батьки), відсутність реклами, безпечне 
середовище (закрите від зовнішнього впливу, в якому спілкування відбувається 
безпосередньо між учасниками освітнього процесу),проста реєстрація 
(викладач створює клас і студенти входять до нього за кодом), працювати з 
системою можна як на настільних комп'ютерах, так і на мобільних пристроях з 
iOS і Android. 

Платформа дозволяє: 
1)розміщувати інформацію різного характеру: публікація повідомлень, 

доступних як всьому класу, так і приватних, створення опитувань;  
2) створювати та проводити тестування, при цьому можна дозволити 

студентам відразу побачити свої бали або, навпаки, відключити цю опцію. 
Тестові завдання передбачають різні типи відповіді (згоден/не згоден, одне з 
багатьох, коротка відповідь, заповни пропуски, відповідність);  

3) проводити аналіз успішності студентів, визначаючи відсоткову 
статистику їх навчальної діяльності у вигляді середнього арифметичного всіх 
робіт, роздавати бейджі-нагороди;  

4) створювати цифрові бібліотеки і завантажувати зображення, аудіо та 
відео файли. У сховищі Edmodo є функція синхронізації з документами Google. 
Ця опція дає можливість ділитися надбаннями з учнями чи колегами;  

5) планувати події, використовуючи Edmodo-planner. Колаж із 
скріншотів, що демонструють вищенаведені можливості представлений на 
рис. 2. 

Узагальнення власного досвіду роботи на платформі Edmodo дозволяє 
підсумувати такі переваги її використання: доступність і легкість, що 
забезпечується можливістю обирати місце, час; організація командної, 
партнерської роботи та зворотного зв’язку різного типу й формату; контроль 
навчальних досягнень із можливістю їх самоаналізу та аналізу викладачем; 
розвиток навичок тайм-менеджменту та формування інструментальних 
компенетностей майбутніх фахівців. 

Безсумнівно, освіта після самоізоляції стане іншою, залучення онлайн 
формату змінює усталені уявлення щодо процесу навчання і підтверджує 
позитивний вплив інтернет технологій на навчальний процес. Водночас, 
відсутність емоційної взаємодії значно ускладнює навчання, на чому зараз 
наголошують не лише викладачі, але й студенти. Виховати особистість може 
лише особистість, а тому найкращою перспективою для освіти, на нашу думку, 
є змішане навчання, що поєднує традиційні здобутки із новими технологіями. 
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Рис. 2. Наповнення платформи Edmodo 
  


